
《　2016年7月1回　キャンバスパレットに関するアンケート　結果　》

質問①　回答する方の年代を教えてください

質問②　このようなカタログをお届けしていたことをご存知ですか？

質問③　今までに「くらしのキャンバスパレット」を見てご利用（購入）されたことがありますか？

ご利用された商品の中で、お気に入り商品とお気に入りの
理由を教えてください。（質問③で「はい」と回答した方にお聞きします。）

たくさんのご意見を頂きました
「京都らしい食品がお気に入りです」
「地方名産の珍しいお菓子等があると買っています」
「お漬物など。お漬物は京都生協のものがおいしい」
チケットをご利用いただいている組合員様もたくさんおられました

質問④　　「くらしのキャンバスパレット」全体をご覧になった感想で「利用したいと思ったページ」
と理由を教えてください。（複数回答可）

「利用したい」と思ったページ
トップ3は
表紙　「はも・今週のおすすめ」
裏表紙　「わけあり・大容量」
7ページ　「菓子特集」
でした

「利用したい理由」は
「美味しそう」が大多数でした
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質問⑤　　「くらしのキャンバスパレット」全体をご覧になった感想で「利用しにくいと思ったページ」
と理由を教えてください。（複数回答可）

「利用しにくいと思ったページ」は
12ページ　衣類のページ
のご意見が多かったです。

「食材を中心に見ていたので つい、
飛ばしてしまう」
「年齢が合わないと感じる」
等のご意見を頂きました

質問⑥　「くらしのキャンバスパレット」の商品で「こんな商品が載っていたらもっと利用するのに！」
　　　　　というものがあれば 教えてください。（いくつでも）

「京都ならではや、京都生協オリジナル商品や、人気商品が安く購入できると嬉しい」
「京都のおいしいパン屋さんのパン」
「ご当地人気の食べ物。スイーツ。紙面で北海道フェアや沖縄フェアなどあれば欲しくなる。」
「京都限定ではなく、全国のお取り寄せ商品がたくさんあれば嬉しいです」
「孫の喜ぶ玩具」
　その他、たくさんのお声を頂きました。

ご協力いただきましたサポーターの皆様、ありがとうございました。
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